

Медицинская вселенная



13 июня 2019 г. прошло очередное мероприятие для детей «Медицинская вселенная». С детьми выполнен комплекс утренней зарядки с элементами китайского массажа, специалисты дали краткую характеристику каждого упражнения. Ребята узнали историю медицины, дали клятву юного медика, после чего было произведено их посвящение. Юные медики с удовольствием приняли участие в конкурсах связанных с медицинской тематикой: отгадывали загадки, проводили «операции» на органах человека, определяли специальность врача по мимике и жестам, отыскивали ранки на «пациентах» и заклеивали их лечебными пластырями. «Врачи», после тщательного осмотра определяли диагнозы, учились одевать медицинскую форму, с закрытыми глазами выбирали медицинские инструменты. Медицинской сестрой проведен мастер-класс по оказанию первой медицинской помощи. Все вместе посмотрели мультфильм «Ваше здоровье» и решили, что здоровье нужно беречь. В заключении мероприятия дети нарисовали свой медицинский знак и получили сладкий приз.

